介绍段改写句翻译练习：
1. 这个图表给了信息关于在三个国家60岁以上人口的变化，从1978年到2005年。
2. 这个图表展示了只有一个孩子的家庭比率是如何变化的从1978年到2005年。
3. 这些图表给了信息关于三个不同年龄段人口的比率在1990年并且提供了一个针对2050年的预测。
4. 这些图表对比了三种音乐在不同性别和不同年龄段之间的受欢迎度。
5. 第一个图表展示了有四个主要原因导致交通事故。第二个图表给了信息关于这四个原因在五个欧洲国家导致的交通事故的数量，在2005年。
6. 这个图表提供了信息关于一个博物馆的布局变化在经历了一个工程之后。
7. 这些图表展示了发达国家和发展中国家在三个方面的花费和投入的资源，包括：科研，教育和实验室。

图表作文对比类句型翻译练习（所有的句子都必须翻译成一个完整句）：
1. 大部分有大学学历的人在较年轻的年龄组，而在老年组大部分人没有任何学历。

2. 在三个年轻的年龄组中，拥有大学学历的人的比率高达76%，而50到75岁之间的比率只有50%。

3. 在大部分学校，最受欢迎的科目是数学，而物理的受欢迎度最低。

4. 在两年当中，最主要的能量来源是天然气和煤炭，两者一共占到一半以上的能源生产量，而核能和其他类型的能源来源产生了最少的能量。

5. 在1999年，法国被超过1千万英国人访问，跟在后面的是西班牙人，大约是9百万。

6. 最不受欢迎的国家是土耳其，它只有2百万来自英国的游客。

7. 两个国家都没有花太多钱在香水上，在法国占到二十万，但是在英国不到十五万。

8. 最大的性别差异可以在美国被看到，在这个国家男性吸烟率高达78%，而女性才只有不到5%。


图表作文变化类句型翻译练习（所有的句子都必须翻译成一个完整句）：
1. 公路运输的货物量在1976到1984年之间维持稳定在3千万吨，在那之后大幅增长，在1995年达到6千万吨。
2. 对于使用的黄油的量来说，它最开始是大约140克，然后在1986年达到160克的顶峰值，再然后在最后一年大幅下降到了大约50克。
3. 大约一千万外国游客在第一年拜访英国，然后稳定增长到差不多三千万，截止到最后一年的时候。
4. 在1988年的时候，最高的老年人比率是在德国，这将继续维持最高到2030年的时候，而最低的比率可以在英国被看到，在所给的这段时间中。
5. 截止到2030年的时候，据估计65岁以上的人口将会增长大约5.5%，在所有三个国家。
	
6. 与之相反，汽油是唯一的能源来源，在产量方面有一个下降，从1995年的29.27%下降到了2005年的大概1/5(19.55%)。
7. [bookmark: _GoBack]与之相似，在1995年，天然气生产了29.63%的电，在10年以后小幅增长到了32%。


